

## Referat for: Skive Provstiudvalg

PU møde 15. juni 2017. Kl. 08.30

Mødested: Provstikontoret, Sallinggade 1, Skive

Til stede: Erik Krogh Kristensen, Jørgen Nielsen, Jens Pedersen, Bjarke Møller-Sørensen, Ruth Bodilsen, Else Jensen, Margit Bisgård, Susan Aaen, Betty Ahrenfeldt, Jette Dalsgaard og Bodil Kristensen.

Mødepunkt	Beslutning
1 Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2 <b>Budget 2018</b> <b>Sag: PUK 2018 (996)</b>  <u>66688-17 v1 Brev alle PU-Udvalg vedr. kommunikation- (Kopi)</u>  <u>71187-17 v1 Beskrivelse fra FKTV- (Kopi)</u>  <u>PUK budget 2018</u>  <u>PUK budgetbidrag 2018</u>  <u>Budget, formål - PUK budget 2018</u>	Provstiudvalget godkender biskoppens anmodning om bidrag til kommunikation, kr. 45.000, dog anbefales det at udgiften på sigt optages i stiftsbidraget. Skive Kommune orienteres om status på Kapel i Skive. Det foreløbige budget blev gennemgået og godkendt.
3 Evt.	

Erik Krogh Kristensen

JL

Jørgen Nielsen  
Else Jensen

Marta

Betty G. Ahrenfeldt  
Ulla Bisgaard

Jens Pedersen  
Ruth Bodilsen